



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел. 277-76-86, факс 277-76-11,
e-mail: inbox@court.gov.ua, web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 26255795

04.06.2023 № 15-6480/23

Вища рада правосуддя

Про надання інформації

У відповідь на лист Вищої ради правосуддя від 24.05.2023 № 4478/0/9-23 надаємо напрацьовані проекти функціональних вимог до:

Єдиного державного реєстру виконавчих документів;

Єдиного державного реєстру судових рішень;

контакт-центру судової влади України;

підсистеми електронного документообігу;

підсистеми автоматизованого розподілу справ;

підсистеми "Суддівське досьє";

управління персоналом та фінансово-господарською діяльністю (в частині управління персоналом).

При цьому додатково зазначаємо, що відповідно до Положення про порядок функціонування окремих підсистем Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17.08.2021 № 1845/0/15-21 (далі – Положення), з 05.10.2021 офіційно функціонують три підсистеми Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС): Електронний кабінет, Електронний суд, підсистема відеоконференцз'язку. Відповідно відсутня на сьогодні необхідність в розробці функціональних вимог до цих підсистем.

Згідно зі статтею 93 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" Вища кваліфікаційна комісія суддів України, зокрема затверджує порядок формування і ведення суддівського досьє (досьє кандидата на посаду судді) та забезпечує їх ведення.

Так, Вищою кваліфікаційною комісією суддів України надіслано до ДСА України розроблені технічні та функціональні вимоги щодо доопрацювання системи автоматизації робочих процесів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України в частині розширення функціональних можливостей підсистем "Ведення судів та суддів", "Облік вакансій", "Облік заяв суддів і кандидатів на посаду судді", "Електронний кабінет судді та кандидата на посаду судді", "Ведення суддівської кар'єри" та "Ведення суддівського досьє" (додаються).

Водночас наразі остаточно так і не вирішено питання щодо необхідності розробки нового програмного забезпечення підсистеми "Суддівське досье" або доопрацювання існуючої у Вищій кваліфікаційній комісії суддів України системи автоматизації її робочих процесів.

У частині надання функціональних вимог до вебпорталу судової влади України та підсистеми "Відкриті набори даних" повідомляємо, що згідно із завданнями до галузевої Програми інформатизації місцевих та апеляційних судів і проекту побудови Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи на 2022-2024 роки, затвердженими наказом ДСА України від 14.06.2022 № 178, на розробку (доопрацювання) згаданих підсистем кошти не заплановані, тому ДСА України не розроблялися функціональні вимоги для цих підсистем.

Також відсутня необхідність в розробці функціональних вимог до модуля автоматизованої взаємодії з іншими автоматизованими системами, оскільки сам модуль вже розроблений за кошти донорської підтримки Проекту Європейського Союзу "Інтероперабельність, Е-послуги та кібербезпека (EU4DigitalUA)" (реєстраційна картка проекту від 02.02.2022 № 4561-07). ДСА України листом від 13.04.2023 № 15-4307/23 надіслала до Вищої ради правосуддя пропозиції щодо доповнення Положення новим розділом з електронної інформаційної взаємодії ЄСІТС з іншими електронними інформаційними ресурсами.

Щодо функціональних вимог до Єдиного державного реєстру виконавчих документів, підсистеми електронного документообігу та підсистеми автоматизованого розподілу справ

ДСА України листом від 27.10.2022 № 15-9739/22 (копія додається) надіслала спільно розроблені членами міжвідомчої робочої групи функціональні вимоги до Єдиного державного реєстру виконавчих документів до Проекту Європейського Союзу "Право-Justice II" для оцінки можливості фінансування його створення та впровадження. У відповідь на цей лист Проект Європейського Союзу "Право-Justice II" поінформував ДСА України про свою готовність профінансувати створення цього програмного продукту, але поетапно. На сьогодні фахівцями Проекту розроблено технічне завдання на створення Реєстру (I етап) та оголошено відкриті торги.

ДСА України листом від 22.05.2023 № 15-5876/23 (копія додається) звернулася до Консультативної місії Європейського Союзу щодо можливості отримання допомоги в розробці функціональних вимог та технічного завдання на створення програмного забезпечення єдиної централізованої системи електронного процесуального діловодства. На сьогодні відповідь від Консультативної місії Європейського Союзу до ДСА України не надходила.

Вищою радою правосуддя наразі переглядається редакція IV розділу Положення (рішення Вищої ради правосуддя від 23.02.2023 № 162/0/15-23) та у разі внесення змін функціональні вимоги до підсистем електронного документообігу та автоматизованого розподілу справ потребуватимуть уточнення.

Водночас тривають роботи щодо розробки функціональних вимог до підсистем "Електронний архів", аналітики, статистики, планування, звітності, "Судова практика", "Управління інформаційною безпекою та доступом".

Разом з тим зауважуємо, що ДСА України надає напрацьовані проекти функціональних вимог, але, урахувавши значний об'єм робіт, необхідних для

проведення відповідного аналізу і опису функцій/вимог до складових ЄСІТС, а також необхідність їх впровадження в судах, органах і установах у системі правосуддя України, ДСА України просить висловити позицію щодо доцільності утворення спільних робочих груп у складі представників Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищого антикорупційного суду, Національної школи суддів України та судів для можливості їх спільного обговорення, доопрацювання та розробки нових.

Додатково зазначаємо, що наразі триває проведення ІТ-аудиту поточного стану ЄСІТС, висновки якого мають містити рекомендації, зокрема щодо вдосконалення автоматизації процесів і розробки пріоритетних модулів ЄСІТС, доцільності подальшої роботи/доопрацювання кожної підсистеми/ модуля ЄСІТС, або відмови від подальшої роботи та заміни відповідної підсистеми/модуля, що може суттєво вплинути на подальшу розробку функціональних вимог до складових ЄСІТС.

Додатки: в електронній формі, надіслані на адресу електронної пошти:
assistant@hcj.gov.ua

Голова
Державної судової
адміністрації України



Олексій САЛЬНІКОВ